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Erstsemesterbefragung 2024 - Bachelor 
Allgemeine Informationen 

Zielgruppe: Bachelorstudierende des zweiten Semesters (befragt zum Studienstart WS 23/24) 

Angeschrieben: 1.509 Studierende 

Rücklaufquote: 11,4% (172) 

Befragungszeitraum: 21.05.2024 bis 16.07.2024 

Durchführung: Stabsstelle Zentrales Qualitätsmanagement mit Hilfe von EvaSys 
 

Wichtigste Ergebnisse 

- 61% der Befragungsteilnehmenden besaßen die allg. Hochschulreife  

- 41% waren Pendler  

- 34% wollten anschließend mit einem Masterstudium fortfahren 

 

- Für 81% traf es (voll) zu, dass gelehrt wurde, was in den Modulbeschreibungen stand 

- Die Prüfungssituation (Abfolge, Anzahl und Form der Prüfungen) war ca. 76% zufolge (sehr gut) machbar / angepasst 

- 65,5% der Befragungsteilnehmenden waren (sehr) mit den Lehrkräften zufrieden  

- Nur rund 53% bewerteten ihre bisherige Studienzeit an der THD als (sehr) gut 

- Dennoch würden 80% ihr Studium an der THD generell weiterempfehlen 

 

 

1

1

3

4

6

7

7

10

16

20

32

47

0 10 20 30 40 50

Fernsehen / Radio

Zeitung

Studienberatung

Arbeitsagentur, BIZ

Social Media (Facebook,…

Bildungsmessen

Flyer, Broschüre

Tag der Offenen Tür

Studierende der THD

THD-Homepage

Familie und Freunde

Internet und Onlineportale

Wie haben Sie vom 
Angebot der THD erfahren?

Anteil in % (n=172)
Mehrfachnennungen möglich

Von der THD 

repräsentierte 

Werte 


